
学 校 だ よ り

読書にチャレンジ！
今月は読書月間。感想文や感想画、読書クイズ、辞書引き競争、読書標語、ファミリー

読書、ドキドキ読み聞かせ、マイしおりデコデコキャンペーンなど催し物が目白押しです。
「読書活動は、子どもが、言葉を学び、感性を磨き、表現力を高め、創造力を豊かなも

のにし、人生をより深く生きる力を身に付けていく上で欠くことのできないもの」（文科
省）。読書は「心の栄養」となり、「生涯学習を支える」ものです。各家庭においても「家
族で読書タイムを持つ」「家族で読み聞かせ(子が親に、親が子に、兄弟間で)」「中央図書
館に出かける」「読んだ本の感想を出し合う」・・・読書の秋、満喫しましょう！

◎履き物を並べよう！
本校の課題の一つに『履き物並べ』があげられ

ます。児童会運営委員会をはじめ諸委員会、各学
級での取組もあり、きちんと並べるように意識付
いてきてはいますが十分とは言えません。
「や～なれ～る(どぅ) ふかなれ～」。学校での指
導が家庭で、家庭でのしつけが学校で、相互に作
用するといいなぁと思います。授業参観日には、保護者の皆さんの靴
の脱ぎ方が素晴らしく、良い見本となっています。よその家に上がる
時、トイレに入る時…。習慣づけへの御協力お願いします

平成30年度 名護小年間人気ランキング

[1年] [4年]

①びっくりゆうえんち ①友だち関係

②くまくまパン ②ルールとマナー

③うみのそこたんけん ③勉強が好きになる

[2年] [5年]

①おしりたんてい むらさきふじんのあんごうじけん ①ふりかえれば名探偵

②へんしん マラソン ②岩くつ王

③わんぱくだんのにんじゃごっこ ③あしながおじさん

[3年] [6年]

①おしりたんてい むらさきふじんのあんごうじけん ①わたしの苦手なあの子

②すすめ！ちていのあべこべランド ②ふりかえれば名探偵

③さくらいろのりゅう ③ジュニア空想科学読本２

「読み聞かせの魅力は何ですか」
読み聞かせメンバーに取材しました。
○子どもの輝いた瞳と笑顔に会える
○読み聞かせ以外の所で、子ども達から声をかけてもらることもあ
りうれしい。「読み聞かせの人だ」「こんにちは」
○小学生の頃じっと座れず、読み聞かせも聞いているのかわからな
いくらい落ち着かなかった子が、中学生になり「俺、小学校の時読
み聞かせ楽しみだったぜ」と言われた。
○読んでいる自分が楽しいのが一番。

本校では毎週金曜日午前8時25分
～40分読み聞かせを行っています。
読み手は、読み聞かせボランティア
『ちゅら ちゅら』の皆さん。現保
護者や保護者OB、地域の方々です。
＊メンバー募集中。

(気軽に担任へ御連絡下さい)

2019，09，06

名護幼・小学校

NO.９

◎インフルエンザに注意（9/6 4校時現在 １６人）

罹患者 １年… 1人、２年… 9人、３年… 5人
5年… 1人 (他発熱による欠席 6人)

手洗いが一番の予防策。感染拡大防止に御協力下さい。

幼稚園・１年生への読み聞か
せは６年生が行っています。本
選びや登場人物等役割分担など
一生懸命です。聞き手に伝わる
ほどの緊張感の中、よく頑張っ
ています。


